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4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 05 DE ABRIL  DE 2021. 

 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 

 
Aos 05 (cinco) dias do mês de abril do exercício de 2021 (dois mil e vinte e um), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 4ª (quarta) SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da chamada e 
tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- ALESSANDRO 
LUIS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON 
FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma 
regimental, pelo Presidente, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente sendo  
deliberadas as seguintes Atas:  ATA da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 
15 de março de 2021. Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi 
posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; ATA 
da 3ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada em 16 de março de 2021. Colocada em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; ATA da 4ª Sessão Legislativa 
Extraordinária, realizada em 22 de março de 2021. Colocada em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovada por unanimidade; ATA  da 5ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada 
no dia 30 de março de 2021.  Colocada em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada com 
abstenção do Vereador José Luis Nieri. Em seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE 
APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 22/21 – 
DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Declara como essenciais os serviços de 
contabilidade, escritórios de contabilidade e de todas as atividades desempenhadas na 
área contábil, assessoria contábil, consultoria, perícia, auditoria e demais atividades 
inerentes ao setor, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 23/21 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Declara não haver qualquer distinção entre atividades 
econômicas lícitas exercidas no município de Pedreira em tempos de pandemia viral, 
proibindo a decretação de restrição conhecida como “Lockdown” e dá outras 
providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). 

(ENCAMINHADOS PARA AS COMISSÕES PERMANENTES). Em seguida, o 
Presidente comunicou que cópia de Ofícios se encontrava na tribuna de cada Vereador. 
Em seguida foi dado ciência dos REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 55/21 – 
SRS. JEDSON PANEGASSI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Merenda Escolar 
que são distribuídas nas escolas municipais durante a paralização das aulas por conta 
do COVID-19. Colocado em discussão o Vereador Jesdon Panegassi se pronunciou 
(com início:  04:44 e término: 05:37), ninguém mais se manifestando a respeito foi 
colocado em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; 
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REQUERIMENTO Nº 56/21 – SRS. JEDSON PANEGASSI, DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA E CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre as Verbas que estão vindo para o nosso município para combater o 
COVID-19. Colocado em discussão, ninguém  se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; 
REQUERIMENTO Nº 57/21 – SRS. JEDSON PANEGASSI, DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA E CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre Plano de informação e divulgação sobre o Tratamento Precoce no 
combate ao COVID-19. Colocado em discussão, o Vereador Claudio Luiz Cassiani se 
pronunciou (com início: 06:57 e término: 07:26), ninguém mais se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade; REQUERIMENTO Nº 58/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre encaminhar relatório especificando os 
registros de óbitos ocorridos nos períodos de 2018, 2019, 2020 e 2021 até 31 de março de 
2021. Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. O Vereador Jedson 
Panegassi solicitou a inclusão de dois requerimentos que foram acatados pelo Plenário.  
REQUERIMENTO Nº 59/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre a Prefeitura Municipal de Pedreira criar uma ferramenta 
virtual, que se trata de um aplicativo que terá a funcionalidade de uma Plataforma 
digital, exclusiva para divulgação totalmente gratuita e maciçamente divulgada entre 
os meios digitais disponíveis dos estabelecimentos comerciais do ramo do turismo. 
Colocado em discussão o Vereador Jedson Panegassi se manifestou (com início: 09:50 e 

término: 12:10), ninguém mais se manifestando a respeito foi colocado em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 
60/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a Prefeitura Municipal de Pedreira criar um Plano Emergencial que englobe 
benefícios tais como auxílio financeiro aos empreendedores que comprovadamente 
estejam sofrendo a norma de restrição de funcionamento conforme a fase emergencial. 
Colocado em discussão, o Vereador Jedson Panegassi se manifestou (com início: 13:39  
e término: 16:49), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida foi dado 
ciência da INDICAÇÃO Nº 65/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando a 
colocação de Placa Indicativa do nome de Rua – General Osvaldo Cordeiro de Faria 
para a identificação de referido logradouro situado na Vila Monte Alegre. Encaminhada 
ao Prefeito Municipal. Em seguida foi dado ciência das MOÇÕES DE PESAR: 
MOÇÃO Nº 25/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam 
em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Auxiliadora Amaral Rezende; MOÇÃO 

Nº 26/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Eni Therezinha Benatti; MOÇÃO Nº 27/21 – 

SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento do Sr. Benedito Lopes; MOÇÃO Nº 28/21 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria da Silva Pinheiro; MOÇÃO Nº 29/21 – SRs. JOSÉ LUIS 

NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA  E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Nércio Rabetti; MOÇÃO Nº 30/21 – SR. MÁRIO 

WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Francisco Carlos Gregório; MOÇÃO Nº 31/21 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Edson Luiz Cremonezi; MOÇÃO Nº 32/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI 
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E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. José Cássio Furlan; MOÇÃO Nº 34/21- SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Jaime 
Miceli; MOÇÃO Nº 35/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Paulo Alessandro Moratori; MOÇÃO Nº 36/21 – SR. 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Divina Oliveira de Azevedo; MOÇÃO Nº 37/21 

– SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Jair Tristante da Silva. Os Vereadores Claudio 
Luiz Cassiani, Alessandro Luis de Godoy e Jesdson Panegassi se manifestaram (com 

início: 17:26 e término: 19:14).  Foram encaminhadas às famílias enlutadas. Em, seguida 
foi dado ciência da MOÇÃO DE APELO: MOÇÃO Nº 33/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA e DEMAIS VEREADORES - Consignam em Ata, VOTOS DE APELO a 
ser encaminhada às autoridades competentes, no sentido de serem analisadas as 
possibilidades das Santas Casas serem urgentemente agraciadas com o perdão total ou 
anistia de seus débitos referentes aos seus impostos e/ou voltar a ser realizado o 
parcelamento desses débitos em atraso do PROSUS – Programa de Fortalecimento das 
entidades privadas filantrópicas e das entidades sem fins lucrativos que atuam na área 
da saúde e que participam de forma complementar do Sistema Único de Saúde. 
Colocada em discussão, o Vereador Alessandro Luiz de Godoy se manifestou (com 

início: 21:45 e término: 27:19), ninguém mais se manifestando a respeito, foi colocada 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade. Em seguida 
foi dado ciência das CORRESPONDÊNCIAS: Convite da inauguração do 
Monumento de Recuperação do Balão da Cobra, no dia 08 de maio às 9 horas; Ofício 
do Sr. Jorge Panini, sobre a declaração pública da mobilidade urbana. Encerrando-se 
as correspondências,  iniciou-se à fase destinada à Palavra Livre. O Vereador 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI  se manifestou (com início: 30:50 e término: 32:29). Não 
havendo mais Vereadores inscritos foi dado início a ORDEM DO DIA: 01 – PROJETO 
EM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL:  PROJETO DE LEI Nº 23/21 – 
SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Declara não haver qualquer distinção 
entre atividades econômicas lícitas exercidas no município de Pedreira em tempos de 
pandemia viral, proibindo a decretação de restrição conhecida como “Lockdown” e dá 
outras providências. Colocado em discussão o Requerimento de Urgência Especial, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado por unanimidade. Colocado em discussão os Pareceres 
Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram colocados em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu 
mérito, os Vereadores José Luis Nieri, Jedaon Panegassi, Claudio Luiz Cassiani e Dr. 
José Carlos de Oliveira se manifestaram (com início: 33:56 e término: 43:19), ninguém 
mais se manifestando a respeito foi colocado em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado por unanimidade; 02 – PROJETOS E ANTEPROJETO EM 
VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/21 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao 
Dr. Rodrigo Nascimento Mocchetti, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3 E 

SECRETA). O projeto foi votado em voto aberto, em virtude da pandemia. Colocado 
em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram 
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postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o seu mérito, os Vereadores Dr. José Carlos de Oliveira e Jedson 
Panegassi se manifestaram (com início: 43:59 e término: 46:43), ninguém mais se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/21 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre outorga de Título e Cidadão Pedreirense ao Dr. 
Leandro Campos Vilela, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3 E SECRETA). O projeto 
foi votado em voto aberto, em virtude da pandemia. Colocado em discussão os 
Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão 
o seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; ANTEPROJETO DE LEI Nº 03/2021 

– Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA - Dispõe sobre a municipalização da carga horaria 
de 30 (trinta) horas semanais para o setor de enfermagem. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando 
a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, o Vereador Dr. José Carlos de 
Oliveira se manifestou (com início: 47:08 e término: 48:53), ninguém mais se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. 03 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
PROJETO DE LEI Nº 10/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Institui como 
atividade essencial as Academias de esporte de todas as modalidades e os demais 
estabelecimentos de prestação de serviços de Educação Física e de prática da atividade 
física no âmbito do município de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, o Vereador Claudio 
Luiz Cassiani se manifestou (com início: 49:35 e término: 51:59), ninguém mais se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 11/21 – SR. JEDSON PANEGASSI 

– Autoriza o Poder Público Municipal a instituir as diretrizes de atuação da patrulha 
Maria da Penha no município de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, os Vereadores 
Jedson Panegassi e José Luiz Nieri se manifestou (com início: 52:28 e término: 56:00),  
ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 12/21 – SRS. MARIO 

WILSON FRATTA e JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre denominação de Academia ao 
Ar Livre no Conjunto Habitacional Shigueo Kobayashi com o nome de “Lauro Antonio 
Belo da Silva Vilas Boas” conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em 
discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
13/2021 – PREFEITO MUNICIPAL -  Autoriza a Secretaria Municipal de Cultura a 
conceder prêmios no exercício de 2021, e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, o Vereador Claudio 
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Luiz Cassiani se manifestou (com início: 56:20 e término: 58:00), ninguém mais se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 14/2021 – PREFEITO MUNICIPAL 
- Disciplina o descarte ou doação de materiais dos equipamentos educativos e culturais 
do município e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado 
em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o seu mérito, o Vereador Claudio Luiz Cassiani se manifestou 
(com início: 58:23 e término: 1:00), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO 

DE LEI Nº 15/2021 – PREFEITO MUNICIPAL - Institui o Plano de Mobilidade Urbana 
de Pedreira – SP – PMMU-PD 2021. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em 
discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o seu mérito, o Vereador José Luis Nieri se manifestou (com início: 1:00:20 

e término: 1:00:59),  ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
16/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Denomina o espaço de lazer localizado à rua 
Nerina Duarte Manzatto com o nome de “Praça da capoeira Elias José da Silva – 
Mestrando Escurinho” e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em 
discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o seu mérito, o Vereador Claudio Luiz Cassiani se manifestou (com início: 
1:01:30 e términi: 1:02:48), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE 

LEI Nº 18/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a restruturação do COMTUR - 
Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 

SIMPLES) – (CONTÉM EMENDA). Colocada em discussão a emenda, ninguém se 
manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovada por unanimidade. Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém 
se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 19/21 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.998, de 29 de abril de 2020 que trata da 
contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de 
excepcional interesse público. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em 
discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 

20/21 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Determina o cumprimento de 
requisitos técnicos necessários previstos na Lei de licitações pelo Poder Executivo e 
autarquias do município de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, ninguém se 
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manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. Em seguida foi dado início a EXPLICAÇÃO PESSOAL:  

Os Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, ALESSANDRO LUIS DE GODOY E DR. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se manifestaram (com início: 1:06:10 e término: 1:31:12). 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente Dr.  José Carlos de Oliveira encerrou a Sessão, 
na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada 
em sua íntegra no CD nº. 09 /2021. 
 
 

ATA APROVADA NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 19/04/21 

 
 
 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
Presidente 
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2º Secretário 

 

 
 


